废液处理可达地表水IV类标准

羊城晚报讯 记者林园,通讯员闫 光华、姜迎报道:3日,国内单体规模 最大的高浓度废水处理设施——宝 安区环境治理技术应用示范基地项 目(一期)顺利通过广东省环保厅组 织专家验收,标志着该项目已经具备 试生产条件。该项目是深圳市中央 环保督察整改任务中茅洲河环境治 理工作任务之一,也是深圳市政府规 划建设的实施污染减排、保障环境安 全不可或缺的重要市政基础设施之

一,已列入深圳市、宝安区重大项目 及市应急工程。

该项目由中冶天工集团承建。承 建方介绍,项目位于松岗街道江边社 区犁头嘴江碧环境生态园启动区,项 目用地面积5.5万平方米,建筑面积 14.2万平方米,是国内投资强度最大 的危废单体。项目主要对深圳制造业 产生的金、银、铜、镍、锡等有色金属废 弃物开展资源化综合利用,对有机、无 机废液开展无害化综合处置,设计处

理规模为33万吨/年,其中一期为15 万吨/年,二期为18万吨/年。

其中,一期工程为无害化处理 区,总建筑面积为61000平方米。包 括两栋地上四层、地下一层的工业厂 房和一栋地上四层的辅助工程楼以 及生化处理设施。项目正式运行后, 废液处理可达到地表水IV类标准,优 于欧美标准;厂房采用封闭微负压废 气收集系统,废气收集率达到98%以 上, 处理做到达标且不扰民。

宝安启动"七人普"登记 2万多名普查员入户"点名"

宝安区领导当起普查宣传员并慰问一线普查员

安街道和石岩街道开展"七人普"入户登记并慰问一线普查员。

落实各项工作措施,全力以赴推动人口普查顺利进行。

🤦 璺岗社区党群服务中心

人民为中心 照 为中心

沙并街道壆岗社区人口普查"两员"慰问活动

【沙井街道】

开展"两员"慰问

确保普查队伍稳定

11月1日零时起,第七次全国人口普查(以下简称"七人普")进入正式入户登记阶段。根据

据了解,人口普查每十年一次,"七人普"是中国特色社会主义进入新时代、我国人口发展进

目前,为营造出良好的"七人普"工作氛围,宝安区灵活运用多种渠道,加大宣传力度,扎实

全国统一部署,宝安准点启动"七人普"登记工作。当天,宝安区区领导分头到一线开展入户宣

传和登记工作。宝安区委书记姚任和区委副书记、区长王立德穿上普查员的蓝马甲,分别到新

入关键期开展的一次重大国情国力调查。宝安区把"七人普"列为今年区重点工作之一,今年5

月,宝安建立了"1+10+140"区、街道、社区居委会三级普查机构,目前已组建起2万多人的普查

指导员和普查员队伍,并对"两员"队伍进行了多轮标准化、规范化培训,培训率达到100%。

文/图 陈云强 杜智鹏

【新安街道】

人口摸底工作顺利完成

截至11月1日,新安街 道顺利完成人口摸底工 作。摸底期间,成立街道社 区两级普查工作组、质量监 控组,强化责任落实。人员 组织方面,选好配强"两员" 队伍,密集开展六批次多层 级培训。在街道层面集中

开展10场培训,在社区层 面开展面对面手把手培训 44场。在摸底工作中提前 部署,阶段划分,每日召开 工作晨会及社区视频会,专 人点对点指导和督促社区 工作,确保普查工作落实到

深圳新闻 2020年11月 5

色本城晚机

【西乡街道】

加强"两员"培训 压实普查责任

西乡街道高度重视"七 人普"工作。一是街道社区 党委书记亲自抓,把"七人 普"工作作为街道年底最重 要的工作来抓。二是大力加 强"两员"业务培训,累计培 训"两员"3500人。三是压 实责任,在强调社区党委主

体责任的同时,建立街道领 导包干挂点质量监督责任 制。四是注意依法普查、规 范普查。严格纪律要求和普 查规范,提升"两员"依法普 查、规范普查的自觉性、主动 性。五是大力宣传,为人口 普查营造良好氛围。

【航城街道】

多措并举提升普查水平

为做好"七人普"入户 登记工作开展的工作和活 动, 航城街道多措并举, 一是 细化管理,压实责任。在原 有的普查管理工作机制基础 上,每10名指导员设立1名 片区组长,每周集中召开人 普业务工作例会;二是9个 社区在登记入户前组织全体

"两员"召开入户登记动员 会;三是组织开展人普集中 入户行动。加强"两员"入户 实操业务能力;四是全面铺 开人口普查宣传。在防疫卡 口、交通干道、园区、商场等 公众场所和人流密集地区摆 放宣传展板,播放宣传视频 和广播。

【福永街道】

全力做好入户登记调查

11月1日,福永街道第 七次全国人口普查入户工 作启动仪式在街道网格中 心举行,408 名指导员参加 启动仪式。会议要求,普查 指导员、普查员要增强工作

责任感、紧迫感和使命感, 明确责任,履职尽责,严格 按照"区不漏房,房不漏户, 户不漏人,人不漏项",全力 以赴做好入户登记调查工

【福海街道】

强化业务培训 提升普查业务技能

10月30日至31日,福 海街道举办了第七次全国 人口普查强化培训活动。 培训结合基层工作实际, 围绕普查摸底工作中存在 的普遍问题、正式登记开 展关键点和数据采集小程 序操作等方面,介绍普查 实例,生动形象地讲解了

正式登记中应注意的细 节。培训紧扣《全国人口 普查条例》进行法规宣传, 再通过现场提问、讨论答 疑、总结等环节,真实检验 了"两员"的培训学习效 果,为接下来高要求、高标 准、高质量开展正式登记夯 定了坚实基础。

沙井街道高度重视 "两员"队伍稳定性,开展 了21个社区的"两员"慰 问活动。沙井街道对正式 登记阶段工作提出要求: 一是提高站位,牢记职责 使命。二是精进业务,守 好质量关口。三是统筹兼 顾,做好个人防范。随后 领导小组一行和"两员" 一起上户,与普查对象进 行了亲切交流,对普查对 象的理解和配合表示感 谢。



街道人口普

查领导小组对 "两员"进行慰问

街道普查组领导为普查对象的 理解与配合点赞

宝安普查人员整装待发

【新桥街道】

严把普查质量关 开展普查宣传

新桥街道从两个方面 做好"七人普"工作。一是 组建质量抽查队伍,严把质 量关。为加强普查质量监 控,街道专门组织174名质 量抽查指导员组成质量抽 查队伍,并于10月19日至 10月25日组织各社区质量 抽查队伍开展摸底登记事 中质量抽查工作。目前抽 查问题整改率为100%。二 是开展线上+线下多维度宣

传活动,营造普查氛围。线 下方面,开展"1+7"人普宣 传活动,以10月31日市民 广场开展的新桥街道"人口 普查 惠及万家""七人普" 晚会为中心会场,在各个社 区铺开人普互动宣传活 动。线上方面,在微信朋友 圈、微信广告投放人普宣传 信息,并开展互动朋友圈人 普问答互动活动,全方位营 造宣传氛围。



新桥街道举行"人口普查 惠及万家"文艺表演

【松岗街道】

开展短表登记动员会

11月1日下午,松岗街 道召开第七次全国人口普 查短表登记工作动员大 会。会议要求各社区人普 小组和"两员"再接再厉,高 质量地完成第七次全国人 口普查工作。根据区人普 办的要求,会上还给各社区 人普小组和两员传达登记 阶段质量验收的标准,告知 短表登记的注意事项以及 问题。同时街道人普办对 各社区人普小组和两员开 展短表指标的再培训。会 议结束后,街道人普办对各 社区人普小组就摸底与短 表登记工作中出现的问题 进行答疑解惑。

【燕罗街道】

抓好抓细各项准备工作

自"七人普"工作启动 以来,燕罗街道高度重视, 抓好抓细各项前期准备工 作,10月份以来开展了三 场宣传活动,为普查工作 顺利实施创造良好氛围。 街道人普办10月12日、

14 日、16 日分别在塘下 涌、罗田、燕川3个社区的 文化广场开展了燕罗街道 第七次全国人口普查宣传 活动,现场市民积极参与, 人普宣传活动达到了预期

【石岩街道】

2796名"两员" 做到普查零投诉

自第七次全国人口普查 开展以来,石岩街道迅速组 建街道人普办、社区、网格中 队联合的"三人小组"机制, 定期召开工作推进会,及时 解答社区在摸底工作中遇到 的各类问题共计2000余条, 保障街道各项普查工作落实 到位。在摸底阶段,石岩

2796名"两员"身穿蓝色马 甲,佩戴统一普查证件,他们 牢牢把握周末上班族休息的 入户摸底登记好时机,争分 夺秒、夜以继日地在2638个 普查小区普查的路上奔跑, 受到住户一致好评,做到人 口普查零投诉,街道户数上 报比例100%。

区域新闻全媒体编辑部主编/责编 文俏/ 美编 潘刚/ 校对 周勇